



سال چهاردهم شماره ۳۹۹۶ | شنبه ۱۹ مردادماه۱۳۸۷ | ۷شعبان ۱۴۲۹ | ۹ آگوست ۲۰۰۸

گرامیداشت روز خبرنگار در استان

« صفحه ۳»

کاهش آمار تصادف‌های رانندگی در جاده‌های کردستان

« صفحه ۲»

ایجاد ۳هزار هکتار باغ در ۳سال



« صفحه ۲»

خبر آخر

تأکید استاندار بر استفاده از فرهنگ اصیل ایرانی در ساخت مسکن

اجرای طرح مسکن مهر در استان کردستان وضع مطلوبی دارد. به گزارش فارس، اسماعیل نجار، استاندار کردستان در چهارمین همایش منطقه‌ای مسکن شهری بنیاد مسکن انقلاب اسلامی منطقه شمال غرب کشور افزود: در بخش مسکن مهر نیز بیش از ۵۵هزار نفر ثبت‌نام کردند که به ۲۸ هزار نفر از آنان زمین واگذار شده و در حال ساخت واحدهای مسکونی هستند.

وی ادامه داد: انسان نیاز به آرامش و سکون دارد و مسکن بهترین جایگاه آرامش و بهترین سرپناه برای انسان است.

نجار افزود: دولت نهم گام‌های مهم و اساسی برای تأمین مسکن محرومان برداشته است و توجه ویژه‌ای به قشر کم‌درآمد و محروم جامعه دارد.

وی استفاده از فرهنگ اصیل اسلامی ایرانی را در ساخت و سازها بسیار مهم برشمرد و گفت: استفاده از مصالح و طرح‌های بومی نشان از پابندی به فرهنگ و تمدن آن منطقه است.

استاندار کردستان گفت: براساس مصوبات سفر هیأت دولت به کردستان، ۲۷هزار واحد مسکونی در این استان ساخته شده است.

در خواست شهر دار سنندج از مردم برای حفظ فضای سبز

شهردار سنندج حفظ و نگهداری فضای سبز شهر را در گرو بالا بردن سطح آگاهی جامعه دانست.

فریدون پوررضایی، شهردار سنندج با بیان این‌ مطلب به فارس، گفت: کم هزینه ترین اقدام‌ها برای نگهداری سرمایه‌های ملی بالا بردن سطح آگاهی جامعه است که نگهداری فضای سبز شهرها به عنوان سرمایه‌های گرانبها نیازمند توجه بیشتر دستگاه‌های فرهنگی است.

وی پارک‌ها و فضای سبز شهر را به عنوان مهم‌ترین عامل شادی و طراوت شهر معرفی کرد و نگهداری از آنها را اساسی‌ترین وظیفه شهروندی افرادجامعه‌خواند.

پوررضایی توجه مسئولان فرهنگی و رسانه‌های جمعی به درونی کردن نگهداری فضای سبز شهر را مهم خواند و افزود: هزینه کردن در این زمینه بهترین نوع سرمایه‌گذاری است.

شهردار سنندج با اشاره به سرانه فضای سبز این شهر، افزود: سرانه فضای سبز عمومی شهر سنندج ۵/۷متر مربع است که شامل ۲۲ پارک همسایگی، ۱۲ پارک محله، ۸ پارک منطقه‌ای، ۱۴ جنگل و بیش از ۶میلیون و ۹۷۰هزار متر فضای سبز حرم شهری است. پوررضایی، ریختن زباله در فضای سبز، آتش‌زدن، کندن گل‌ها و درختان موجود در پارک‌ها را اساسی‌ترین عامل تخریب فضای سبز شهری عنوان کرد و بر توجه شهروندان به این مهم تأکید کرد.

وی آموزش کودکان را در سنین پایین در مهدکودک‌ها، مدارس و کانون پرورش فکری گامی مؤثر در درونی کردن قوانین شهروندی خواند و تعامل دستگاه‌های فرهنگی را در نگهداری بهتر شهر امری لازم و ضروری دانست.



تیم آبیدر، قهرمان نیم فصل مسابقات فوتبال لیگ بر تر باشگاه‌های کردستان شد

تیم آبیدر سنندج در پایان نیم فصل اول لیگ بر تر فوتبال باشگاه‌های کردستان با کسب ۱۸امتیاز عنوان تیم بر تر را کسب کرد.

هشت تیم آبیدرسنندج، آ.آس میروان، پیروزی کامیاران،شرکت‌های ساختمانی کردستان، آزارات سنندج،شهرداری بانه،اوراز میروان و پیروزی کامیاران در

جوانی، آغاز شکفتن است. جوانی، میلاد دوباره انسان است.انسان در جوانی، بار تکلیف الهی را به تازگی بر دوش گرفته‌است. خداوند،بسیاری از نعمت‌هایش را در جوانی به انسان ارزانی می‌دارد.در ایران اسلامی روز ولادت حضرت علی اکبر علیه‌السلام، روز جوان نامگذاری شده‌است. جوانی، موهبتی از جانب خداوند است. جوانی، ثروتی است که انسان باید آن را جز در بهای بهشت، خرج نکند. ضمیر جوان، آینه پاکی هاست؛ آینه‌ای که هنوز گردی از گناهان روی آن ننشسته‌است، نگاه جوان، پنجره‌ای است که رو به سوی افق‌های روشن گشوده شده‌است. پنجره‌ای که آفتاب حقیقت را می‌نوشد.دل جوان، رودخانه‌ای است که می‌خواهد تمام سنگ‌ها و صخره‌ها را در نوردد و از تمام دشت‌ها و دره‌ها بگذرد تا به آستانه دریا قدم نهد. جوان، همواره در جست‌وجوی چشم‌اندازهای روشن است. جوان، همواره در پی تجربه و تماشاست. پس باید همیشه درپچه‌های «شهود» را روی جوان باز نگاه‌داشت و فانتوس «ایمان» را به دست‌آلوداد و گل‌های لیخندار راه‌او تعارف کرد.

مسابقات لیگ برتر باشگاه‌های کردستان حضور دارند.در پایان مسابقات نیم فصل فوتبال باشگاه‌های کردستان و پس از انجام ۲۸بازی، تیم آبیدر با کسب این امتیاز از ۱۱بازی قهرمان شد و تیم‌های آراس میروان و پیروزی کامیاران نیز به ترتیب با همین تعدادبازی و کسب ۱۶و ۱۳امتیاز در ده‌های دوم‌وسوم‌قرار گرفتند.

اوقات شرعی استان:
● اذان صبح فردا: ۵/۰۴
● طلوع آفتاب فردا: ۶/۳۸
● اذان ظهر: ۱۳/۲۸
● غروب آفتاب: ۱۶/۰۶
● اذان مغرب: ۲۰/۳۶
● نیمه شب شرعی: ۰۰/۴۰

باحضور استاندار کردستان صورت گرفت

بهره‌برداری از ساختمان اداری شورای اسلامی استان



جامعی داشته باشند و به مسئولان انتقال دهند.

همچنین در این جلسه عضو شورای عالی استان‌ها به معرفی نقش شورای عالی استان‌ها پرداخت و گفت: این نهاد مردمی با طرح‌ها و مصوبات پیشنهادی خود در رفع مشکلات جامعه نقشی ویژه ایفا می‌کند. حسین قادرمرزئی انتقال مسائل از

و قوی دستگاه‌های اجرایی استان در تمام زمینه‌های فرهنگی و اجتماعی معرفی کرد.

بر ضرورت تعامل بیشتر آنها تأکید کرد. وی با اشاره به برنامه‌ها و وظایف تعریف شده برای اعضای شورای اسلامی در نظام جمهوری اسلامی افزود: اعضای شورای اسلامی باید برای رفع مشکلات منطقه ایده‌ها و برنامه‌های

اجتماعی تعریف شده‌است.

رئیس جهاد دانشگاهی استان کردستان در ادامه گفت: برگزاری چندین برنامه کشوری و همایش معاونان فرهنگی جهاد دانشگاهی سراسر کشور در اردیبهشت امسال، ارائه ۲۳ طرح پژوهشی، راه‌اندازی ۴ مرکز آموزش در سقز، میروان و ۲ مرکز در سنندج از جمله فعالیت‌های این مرکز در استان کردستان بوده‌است.

وی بخش دیگری از سخنانش با گرامیداشت، روز جهاد دانشگاهی، افزود: فعالیت جهاد دانشگاهی در ۵ حوزه آموزش، پژوهش، پشتیبانی، فرهنگی و

رئیس جهاد دانشگاهی واحد کردستان بیست وهشتمین واحد

گشایش بیمار ستان پیامبر رحمت صلی‌الله علیه و آله لشکر ۲۸ پیاده کر دستان

هرچه در این‌باره فعالیت داشته باشیم کم است زیرا خدمت به مردم وظیفه سنگینی است. وی از نوسازی و ساخت این بیمارستان در کردستان به عنوان یکی از خدمات شایسته نام برد و افزود: کارکنان زحمتکش لشکر ۲۸ وی اظهار داشت: امکانات و تجهیزات پزشکی روز از جمله سونوگرافی رنگی، مانیوتورینگ قلب و گازهای خون و اندوسکوپي معده در این بیمارستان وجود دارد.

فرجی تصریح کرد: بیمارستان آماده خدمت‌رسانی به کارکنان لشکر ۲۸ و خانواده‌های آنان است و در نظر دارد در آینده نزدیک با سایر بیمه‌ها از جمله خدمات درمانی تأمین اجتماعی و کمیته امداد نیز همکاری کند و آماده خدمت به مردم شریف سنندج است.

بهره‌برداری از ساختمان اداری شورای اسلامی استان

نجار گفت: آشنایی اعضای شورای اسلامی با مسائل مربوط به حوزه کارشان یک ضرورت است و تمام فعالیت‌های آنها باید در چهار چوب قانون باشد.

وی توجه به مسائل فرهنگی را از اساسی‌ترین راهکارهای عملی برای ریشه‌کنی معضلات شهری برشمرد و توجه اعضای شورای استان را به این امر جلب کرد.

اعضای شورای اسلامی استان کردستان ۷نفر هستند که مصوبات شورای اسلامی شهرها و روستاهای استان را به مسئولان استانی و اعضای شورای عالی استان‌ها انتقال می‌دهند.

در پایان این مراسم با گرامیداشت ۱۷ مرداد سالروز شهادت شهید محمود صارمی و روز خبرنگار از ۱۰ تن از خبرنگاران فعال در حوزه شورای اسلامی شهر سنندج با اهدای یک جلد کلام‌الله مجید و یک شاخه گل تجلیل شد.



جوانی، موهبتی از جانب خداوند است. جوانی، ثروتی است که انسان باید آن را جز در بهای بهشت، خرج نکند. ضمیر جوان، آینه پاکي هاست؛ آینه‌ای که هنوز گردی از گناهان روی آن ننشسته‌است، نگاه جوان، پنجره‌ای است که رو به سوی افق‌های روشن گشوده شده‌است. پنجره‌ای که آفتاب حقیقت را می‌نوشد.دل جوان، رودخانه‌ای است که می‌خواهد تمام سنگ‌ها و صخره‌ها را در نوردد و از تمام دشت‌ها و دره‌ها بگذرد تا به آستانه دریا قدم نهد. جوان، همواره در جست‌وجوی چشم‌اندازهای روشن است. جوان، همواره در پی تجربه و تماشاست. پس باید همیشه درپچه‌های «شهود» را روی جوان باز نگاه‌داشت و فانتوس «ایمان» را به دست‌آلوداد و گل‌های لیخندار راه‌او تعارف کرد.

اوقات شرعی استان:
● اذان صبح فردا: ۵/۰۴
● طلوع آفتاب فردا: ۶/۳۸
● اذان ظهر: ۱۳/۲۸
● غروب آفتاب: ۱۶/۰۶
● اذان مغرب: ۲۰/۳۶
● نیمه شب شرعی: ۰۰/۴۰

باحضور استاندار کردستان صورت گرفت

جوانی، موهبتی از جانب خداوند است. جوانی، ثروتی است که انسان باید آن را جز در بهای بهشت، خرج نکند. ضمیر جوان، آینه پاکي هاست؛ آینه‌ای که هنوز گردی از گناهان روی آن ننشسته‌است، نگاه جوان، پنجره‌ای است که رو به سوی افق‌های روشن گشوده شده‌است. پنجره‌ای که آفتاب حقیقت را می‌نوشد.دل جوان، رودخانه‌ای است که می‌خواهد تمام سنگ‌ها و صخره‌ها را در نوردد و از تمام دشت‌ها و دره‌ها بگذرد تا به آستانه دریا قدم نهد. جوان، همواره در جست‌وجوی چشم‌اندازهای روشن است. جوان، همواره در پی تجربه و تماشاست. پس باید همیشه درپچه‌های «شهود» را روی جوان باز نگاه‌داشت و فانتوس «ایمان» را به دست‌آلوداد و گل‌های لیخندار راه‌او تعارف کرد.

کمترین گل زده این فصل مسابقات با ۶ گل مربوط به تیم شرکت‌های ساختمانی سقز و بیشترین گل خورده مربوط به تیم آزارات سنندج با ۱۳ گل بود. تیم‌های آبیدر سنندج و شهرداری بانه با ۱۶ گل بهترین خط حمله این رقابت‌ها را به خود اختصاص دادند.

اوقات شرعی استان:
● اذان صبح فردا: ۵/۰۴
● طلوع آفتاب فردا: ۶/۳۸
● اذان ظهر: ۱۳/۲۸
● غروب آفتاب: ۱۶/۰۶
● اذان مغرب: ۲۰/۳۶
● نیمه شب شرعی: ۰۰/۴۰

باحضور استاندار کردستان صورت گرفت

بهره‌برداری از ساختمان اداری شورای اسلامی استان

گرفته که این اعضا در هر ماه یک بار به مدت ۳ روز در ساختمان سابق مجلس جلسه برگزار می‌کنند. قادر مرزی، طرح الزام شورای فرهنگی در اجرای طرح‌های عمرانی، مسأله چشم‌انداز ۲۰ساله شهر سنندج، اصلاح بیمه کارگران فعال در طرح‌های عمرانی را از جمله طرح‌های پیشنهادی اعضای شورای عالی استان کردستان به مجلس شورای اسلامی عنوان کرد.

دیگر سخنران این مراسم اسماعیل نجار استاندار کردستان بود که در سخنانی شوراهای اسلامی شهر و روستا را ابزارک‌ترین پشتیبان فکری و عملی مسئولان اجرایی در رفع مشکلات معرفی کرد.

وی گفت: در نظام جمهوری اسلامی، شوراهای جایگاه ویژه‌ای دارند و نظارت، حمایت و هدایت شاخص این ویژگی است.

وی شورای اسلامی را بهترین و نزدیک‌ترین پل ارتباطی بین مردم و مسئولان خواند و گفت: ارتباط مستقیم شوراهای شهر و روستا با مردم و انتقال نیاز و انتظارات آنها به مسئولان، سبب کاهش زمان رفع مشکلات می‌شود. نجار با اشاره به اهمیت شورا در نظام جمهوری اسلامی افزود: اعضای شورای شهر، استان و شورای عالی استان‌ها در رفع مشکلات حوزه خود باید نقش محوری ایفا کنند.

ادامه در همین صفحه

« صفحه ۲»

روی خط میراث

ایجاد تأسیسات گردشگری

در روستای تاریخی دیوزناو

تأسیسات زیربنایی گردشگری در روستای تاریخی دیوزناو یکی از روستاهای استان کردستان ایجادمی‌شود.

فرشید چچانی معاون گردشگری سازمان میراث‌فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری استان کردستان با بیان این مطلب به میراث آر با گفت: روستای دیوزناو یکی از روستاهای سرسبز استان کردستان است که سالانه گردشگران زیادی به آن منطقه سفر می‌کنند.چچانی افزود: این روستا یکی از مراکز پرورش ماهی و شیلات در استان کردستان نیز هست که در حال حاضر در آن تأسیسات زیربنایی گردشگری نظیر آل‌چپق،اقامتگاه‌موقت،سرویس‌های بهداشتی و تمام امکانات موردنیاز برای گردشگران از سوی سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری استان ایجاد می‌شود.وی تصریح کرد: تأسیسات زیربنایی گردشگری بااعتبار استانی در روستای دیوزناو ساخته‌می‌شود. همچنین تکمیل زیرساخت‌های گردشگری در پارک کوهستانی دوکانان و پیرمرد شهرستان بانه یکی دیگر از اقدامات معاونت گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری استان کردستان برای سال ۸۷است.

اسکان ۵هزار و ۶۰۰مسافر در مدارس می‌یوان

از ابتدای تعطیلات تابستان امسال تاکنون، ۵هزار و ۶۹۰مسافر در مدارس می‌یوان اسکان داده شده‌اند.

به گزارش فارس، منوچهر مخدومی، سرپرست آموزش و پرورش شهرستان میروان در جلسه شورای آموزش و پرورش شهرستان میروان، گفت: این تعداد مسافر در قالب یک‌هزار و ۴۲۲ خانوار در ۸مدرسه این شهرستان اسکان یافته‌اند. وی اظهار داشت: ۵مدرسه نیز برای اسکان میهمانان کاروان‌های راهیان نورسپاه پاسداران ارتش جمهوری اسلامی ایران اختصاص داده‌شده‌است.

مخدومی همچنین با اشاره به این‌که پر کردن اوقات فراغت دانش‌آموزان به صورت هدفمند از برنامه‌های آموزش و پرورش است، اظهار داشت: در این زمینه ۵پایگاه فعالیت‌های تابستانی با پوشش یک‌هزار و ۸۹۰دانش آموز فعالیت دارند. سرپرست آموزش و پرورش شهرستان میروان، همچنین از راه‌اندازی ۲ پایگاه سنجش آمادگی تحصیلی نوآموزان این شهرستان خبر داد و تصریح کرد: تاکنون ۲هزار و ۱۵۵نواآموز در زمینه سلامت‌ی رفتار، گفتار، بینایی و هوش سنجش و معاینه‌شوند.

آب و هوای استان

		
پدیده جوی	آفتابی	
سمت باد	جنوب غربی	
سرعت باد	۲/۶متر بر ثانیه	
کمینه دما	۱۶درجه سانتی‌گراد	
بیشینه دما	۳۶درجه سانتی‌گراد	
فشار هوا	۹۹۷میلی بار	
رطوبت	۱۵	